

🌸 Ημερήσια εκδρομή στο μαγικό πάρκο της Παύλιανης 🌸 Κυριακή 04/06/2023 !

Τιμή: Μόνο 20€ κατά άτομο!

Παιδιά έως 10 ετών μόνο 15€!

Παιδιά 0 έως 5 ετών δωρεάν!

Αναχωρήσεις:

07:30 από Δημοτικό Θέατρο Πειραιά

08:00 από Ομόνοια (Σταδίου 65)

Πρόγραμμα:

Ξεκινάμε την εκδρομή μας με τις απαραίτητες ενδιάμεσες στάσεις για τη πανέμορφη Παύλιανη!

Οι εποχές διαγωνίζονται ποια θα μεταμορφώσει πιο όμορφα την Παύλιανη και μοιάζει τα βράδια να φροντίζουν γι' αυτό μάγοι και νεράιδες που σε κάνουν αν την επισκεφτείς, να την ερωτευτείς .

Μόλις 2,5 ώρες από την Αθήνα, η Παύλιανη Φθιώτιδας κρύβει δίπλα από τον κεντρικό δρόμο που σε οδηγεί στο χωριό, μαγικά μονοπάτια γεμάτα ψηλά έλατα , ποτάμια , καρυδιές, μηλιές και καστανιές.

Μ' ένα μοναδικό στην Ελλάδα φυσικό πάρκο στις πηγές του Ασωπού, ο επισκέπτης εκστασιάζεται μέσα από ένα μαγευτικό μονοπάτι, όπου αντανακλούν τα χρώματα των αιωνόβιων δέντρων και των νερών, καταλήγοντας στην καρδιά του φυσικού πάρκου. Το πάρκο κρύβει στους επισκέπτες ευχάριστες εκπλήξεις σε κάθε βήμα: Κούνιες που αιωρούνται πάνω από το ποτάμι, πολύχρωμες υφασμάτινες αιώρες δεμένες στα έλατα, ένα γήπεδο βόλεϊ πάνω σε στρωμένο ροκανίδι και με ξύλινες κερκίδες για τους θεατές, πρωτότυπες αθλοπαιδιές όπως το τεμπελοποδόσφαιρο , ένα τραμπολίνο κυριολεκτικά στη μέση του πουθενά, ξύλινα τραπεζάκια και σημεία με τάβλι και επιτραπέζια παιχνίδια, από τις πιο ξεχωριστές και πρωτότυπες εμπειρίες είναι το πέρασμα με τροχαλία πάνω από τον ποταμό, καθώς και οι κούνιες οι οποίες ξεπερνούν τις κορυφές των δένδρων, τα παιδιά θα ξετρελαθούν με τα δεντρόσπιτα αλλά και με τους καταρράκτες που βρίσκονται παντού.

Πρέπει να γνωρίζετε όμως ότι και μια δεύτερη εξίσου εκπληκτική διαδρομή δίπλα στο ποτάμι σας περιμένει και στη δεξιά πλευρά του δρόμου. Αν και όχι τόσο παιχνιδιάρικη αυτή η διαδρομή, δεν έχει να ζηλέψει σε φυσικό πλούτο. Πρόκειται για το μονοπάτι του «άγνωστου καλλιτέχνη» που θα σας παρασύρει με την δυνατή ενέργεια των καταρρακτών, τη δροσιά, τα ξύλινα γεφυράκια. Κι εδώ οι ευχάριστες εκπλήξεις δεν είναι λίγες. Μέχρι και σάκο του μποξ θα συναντήσετε να κρέμεται από τα δέντρα σε περίπτωση που θέλετε να εξασκηθείτε. Θα συναντήσετε φυσικά αιώρες και διάφορα άλλες δραστηριότητες αλλά και παιχνίδια!

Στη περιοχή θα παραμείνουμε για περίπου 5 ώρες και θα απολαύσουμε το μεσημεριανό μας σε τοπική ταβέρνα!

Στη συνέχεια , χωρίς το απογευματάκι θα πάρουμε το δρόμο της επιστροφής για Αθήνα , φυσικά , με τις καλύτερες εντυπώσεις!

Περιλαμβάνονται:

- ✔️ Όλες οι μεταφορές με σύγχρονο, κλιματιζόμενο πούλμαν
- ✔️ Αρχηγός- Συνοδός του γραφείου μας
- ✔️ ΦΠΑ

Δεν περιλαμβάνονται:

✗ Φαγητό, προσωπικά έξοδα, και ότι δεν αναφέρεται ρητώς στο πρόγραμμα.

📠 Για κρατήσεις η περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε στο 2103242398 ή 6942712104/6946851088 (οι κρατήσεις θα γίνουν μέχρι εξαντλήσεως των θέσεων)

ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ 110/002342-67 (ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΘΝΙΚΗ)

Για online πληρωμές ή καταθέσεις από άλλες τράπεζες: IBAN:
GR3701101100000011000234267

ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ 5044085876614 (ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ)

Για online πληρωμές ή καταθέσεις από άλλες τράπεζες:
IBAN: GR6601720440005044085876614

Όνομ/μο Λογαριασμού: Δημήτρης Ζάππας

(σε περίπτωση κατάθεσης ή μεταφοράς από άλλη τράπεζα, το κόστος εμβάσματος 4€ την χρεώνεται ο καταθέτης , και το υπολογίζετε έξτρα στην κατάθεση)

ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΑΦΗΝΕΤΕ ΕΠΩΝΥΜΟ & ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ προς αποφυγήν λάθους.

ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΜΗΝ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΧΩΡΙΣ ΚΡΑΤΗΣΗ, για να αποφύγουμε ελλείψεις στην οργάνωση.

Η μπορείτε να μας επισκεφτείτε στο γραφείο μας στην ΑΙΟΛΟΥ 104 στον 6ο όροφο 607 γραφείο.

Δυνατότητα προκαταβολής 15 ευρώ το άτομο, και εξόφληση μετά την αναχώρησή μας, στο πούλμαν.

Επιστροφές χρημάτων ΜΟΝΟ για ακυρώσεις μέχρι 29/05! Μετά από τη συγκεκριμένη ημερομηνία τα χρήματα της προκαταβολής δεν επιστρέφονται.

